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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

A Független Egészségügyi Szakszervezet a Küldöttgyűlésén a munkavállalók képviselői úgy 

döntöttek, hogy nem fogadják el, hogy a szakdolgozók és az egészségügyben dolgozók részére 

2023. január 1-től nem szándékozik bért emelni a Kormány, nemcsak nem kezdi el az orvosi 

bérekhez való felzárkóztatást, hanem a különbség még nagyobbá válik. A kommunikációban 

sokat hangoztatott felzárkózás ellenére megint sokan megélhetési válsággal küzdenek, 

felméréseink szerint, amelyet eddig több mint 2000 munkavállaló töltött ki, 72% az 

élelmiszerfogyasztás korlátozására kényszerül, és sokan a gyermekeiknek sem tudják megvenni 

a szükséges élelemet, ruhát. A felmérésünkben résztvevők válaszaiból az derül ki, hogy több 

mint 80%-uknak 30, vagy annál nagyobb százalékban nőttek a kiadásai az elmúlt időszakban, 

és a várható magas infláció miatt egyre súlyosabb megélhetési válságba kerültek. 30%-uk a 

pályaelhagyást fontolgatja és hazai munkáltatónál helyezkedne áll, akár más ágazatban, minden 

5. külföldi munkavállalásra készül.  A további többletmunkát is sokan tervezik /40%/, azonban 

sokan már így is olyan mennyiségű többletmunkát végeznek, ami a betegek biztonságát 

veszélyezteti.  

 

Miniszterelnök Úrnak az azonnali béremelésre és egyéb követeléseinkre vonatkozó kérésünket 

még december végén megírtuk - amikor a Kormány döntése napvilágra került – de nem kaptunk 

rá érdemi választ. Sajnos, azon válaszukat, hogy továbbították levelüket a Belügyminiszternek, 

nem fogadhattuk el érdemi válasznak, mivel válasz onnan sem érkezett. 

 

Mindezek miatt, a dolgozók gazdasági helyzetének javítása érdekében készek vagyunk a 

sztrájkra.  

 

Jelen levelünkkel bejelentjük a kollektív vitát és kezdeményezzük sztrájktárgyalások 

lefolytatását a következő, az egészségügyi szakdolgozók és az egészségügyben dolgozók 

gazdasági és szociális helyzetének javítása érdekében megfogalmazott követelésekről: 

 

Követelések a szakdolgozók és az egészségügyben dolgozók gazdasági szociális 

helyzetének javítása érdekében  

 

1. Azonnali béremelés 32-55% között a tudástól és tapasztalattól függően a 

szakdolgozók és az egészségügyben dolgozók részére.  
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2. A szakdolgozók esetén a szakdolgozói átlagbér érje el az orvosi átlagbér az azonnali 

béremelés kapcsán 1. lépcsőben 37%-át, a második lépcsőben 2024-január 1-étől 

45-%-át . 

 

3. A pótlékok, bérkiegészítések megtartása. 

 

4. Megfelelő előkészítési idő, önkéntesség és anyagi kompenzáció /utazási költség és a 

többletidőráfordítás ellentételezése/ a munkavégzési hely egyoldalú 

megváltoztatása vagy a kötelező ügyeleti beosztás esetén. A munkavégzés helyének 

kijelölése szakképzettségnek megfelelő lehet, ha ez nem biztosítható, átképzési, 

továbbképzési lehetőség biztosítása. 

 

5. Amennyiben a munkavállaló nem tudja vállalni a munkavégzést más helységben, 

és helyben átcsoportosítással sem biztosítható a további foglakoztatás, 

végkielégítés és megemelt felmondási idő biztosítása a munkáltató részéről és a 

munkahelykeresés segítése.  

 

6. A 20% bércsökkentésre csak kivételes esetben a munkavállalói képviselők 

véleményét is figyelembe véve kerüljön sor. 

 

A Belügyminisztérium Egészségügyért Felelős Államtitkársága készített egy bértábla javaslatot 

a szakdolgozói bérek emelésére, az abban foglaltakat megfelelő kiindulási alapnak tartjuk a 

tárgyalások lefolytatására. Az abban foglalt összegek számitásokkal alá vannak támasztva, azok 

elérése azonnali hatállyal biztosítana a dolgozók megtartását és azt is, hogy fiatalok és a 

szakmaelhagyók is visszajöjjenek a pályára.  

 

Tudjuk, hogy a sztrájk nem jó sem a dolgozóknak, sem a betegeknek, azonban, ha a dolgozók 

helyzete nem javul, a betegek még rosszabb helyzetbe kerülnek, mert egyre többen hagyják el 

a pályát, a fiatalok nem jönnek az egészségügybe dolgozni és akik még maradnak, a 

túlhajszoltság és a kiégés miatt egyre kevésbé tudják a biztonságos betegellátást garantálni  

 

A Kormányzat elismerte, hogy a szakdolgozók és az egészségügyben dolgozók béremelése, a 

bérfelzárkóztatás indokolt, és egyre több feladatot is szán az érintetteknek, ezért követeljük az 

azonnali béremelést, hogy legyen, aki ezeket a feladatokat el is végzi.  

 

Mindezek alapján kérjük Miniszterelnök Urat, jelölje ki a Kormány részéről tárgyaló 

delegációt, kivel lefolytathatjuk a követelésekkel és a még elégséges szolgáltatással kapcsolatos 

egyeztetést, és aki megfelelő döntéshozatali felhatalmazással képviseli a Kormányt.  
 

Budapest, 2023. január 25. 
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